
Møde nr. 5 

Referat fra skolebestyrelsesmøde den 09.02.2023  

Til stede: Anne Vastrup, Mikkel Klintø, Mikkel Lund, Thomas W., Kristine Gebuhr, Pernille 

Knoblauch, Emilia Ricka, Niklas Winstén 

Ordstyrer: Anne Vastrup    Referent: Niklas Winstén 

• Kommentarer til referat – Godkendt  

• Kommentarer til dagsorden – Kristine beklager lidt gentagelse i punktet Nyt fra 

Skoleleder 

 

• Nyt fra elevrådet 

Emilia fortæller om arbejdsgrupper, opslagstavle, postkasse til idéer, arbejdsdage og en 

kommende demokraticamp. Emilia forespørger om SKB vil sponsorere mad og drikke til 9. 

klassernes kommende Gallafest som de plejer. Det nikkede SKB til at de gerne ville. Emilia 

påpeger ønsker om renere og bedre toiletter.  

 

 

• Talentudvikling og Scienceklubben ved Talentvejleder Ole Andersen og Thomas 

Windelin 

 

Ole fortæller om Kokkedal Skoles talentarbejde. Historisk, definitioner på talent, strategier, 

konkrete talenthold, talentarbejde ift. undervisningsdifferentiering og fremtidsperspektiver 

på talentarbejdet på Kokkedal Skole.  

 

Thomas fortæller om Scienceklub. I år er det for elever fra 3.-9. klasse. Det kører en gang 

om ugen og der er ca 15-20 stykker med. Vi ser en video om elefanttandpasta og 

kartoffelmel og vand, der skal varmes op. I et andet rum sidder nogle elever og 

programmérer i ”Shape Tracer”, men vi ser også droner, kuglebaner og produktion af 

abesnot. Eleverne er med frivilligt og det er i høj grad lystpræget hvad der arbejdes med.  

 

• Regnskabsafslutning 

 

Vi gik ud af regnskabsåret med et minus, der var 300.000 mindre end frygtet. Og vi er 

derfor ansættelsesmæssigt i mål ift. Genoprettelsesplanen. 

 

• Orientering om budget 

Budget udkommer i uge 9 og så er der god tid til at kigge på det til næste gang. 

• 17. april 2023 – Dialogmøde med forældrene 

Overvej om der er noget særligt vi skal tilbyde ift. Om vi skal forsøge at finde på et godt 

”trækplaster” 

 

• Nyt fra formand 

Der har været et møde med de andre SKB formænd og fire mødte op. Der er positiv tilgang 

til fremtidigt samarbejde. 

 

Der er en forældregruppe, der har rettet henvendelse omkring kortere skoledage og elever, 

der skal møde senere i udskolingen. Der meldes ind til debatten med forskellige 



synspunkter. Der er enighed om at der er mange lag i den debat. Vi stikker fingeren lidt i 

jorden på udskolingen og tager punktet på næste skolebestyrelsesmøde. 

 

 

• Nyt fra skoleleder (Resten af punkterne slås sammen under ét) 

Der er en samarbejdsaftale undervejs omkring Gymnastikkens hus. Vi kommer til at råde 

over huset fire gange om ugen fra 8 til 14-15 stykker i vinterhalvåret. I vores 

sommerhalvåret arbejdes der på mere fleksible aftaler. På den måde kan vi få vores 

idrætsundervisning til at hænge sammen. De særlige redskaber i den store hal er der lidt 

andre regler omkring. Vi er ved at få certificeret vores idrætslærere til mindst niveau 1. 

Kurset starter i uge 8. Derefter uddannes de lærere, der har interesse og tid mulighed for 

at tage uddannelsen på niveau 2.   

 

 

• Nyt fra Børne-skole-udvalget  

• Personale og elevsager 

Kristine underretter om en personalesag. 

 

• Evt.  

Vi udvider mødet til 19.30 næste gang, så vi kan nå det hele. 

 

Kommende mødedatoer: 

torsd. d. 16/3 – mand. d. 17/4 (årsberetning?) – tirs. d. 16/5 – torsd. d. 15/6 

 


